

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 101

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.11.2007 10:23:06

формирования заключения врача: 24.11.2007 09:26:19

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/27675/answer/27676>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Уретральный катетер не должен находиться в уретре более 10 дней, по Вашим данным он находится уже около года. Больному необходимо установить эпицистостому (специальный дренаж в мочевой пузырь через переднюю брюшную стенку). Он по диаметру больше, через него легко осуществляется промывание мочевого пузыря, замена дренажа - 1 раз в месяц. Причина выделений из уретры - хронический воспалительный процесс в уретре и мочевом пузыре. С уважением.